

總監月報

GOVERNOR'S MONTHLY LETTER

第23屆／2021年

2月號

吉祥如意



金鼠辭舊歲 · 金牛報春時

牛年吉祥 · 平安如意
HAPPY NEW YEAR 贊新春 ◆◆◆
貳零貳壹 辛丑牛年

 Rotary Opens Opportunities
扶輪打開機會

扶輪的願景聲明

我們一起展望的世界裡，人們結合力量，採取行動，在自身、社區及全球各地創造持恆的改變。



『扶輪傳愛 樂音飄揚』快閃活動集錦



高雄鳳馨扶輪社是這次快閃活動主要負責承辦單位，社長張玉蓮C.P. Banasa帶領全體社員，全力承接主辦這次年度快閃活動。

高雄鳳馨扶輪社成立於2019年，本社社齡不長，張玉蓮社長C.P. Banasa是三民家商的資深老師，不僅在教育界桃李滿天下，更在國際扶輪的領域中，幫助需要幫助及更需要救濟的大眾朋友，真是百年樹人、千年樹德。

「扶輪傳愛 · 樂音飄揚」快閃活動策畫，是C.P. Banasa邀請了專業的導演，和引導三民家商的同學，還有【鳳馨扶輪社】的社員共同努力之下，漸漸地成就了此次的活動，當然有很多各社的支持及各界長官的指導，反覆的排演練習，讓表演更具可看性極具國際水準，這是非常可期

的，歡迎！所有朋友蒞臨參觀表演。

國際扶輪3510地區「扶輪傳愛 · 樂音飄揚」快閃活動，【主要宗旨】：2020-21年度3510地區辦事處主辦，公共形象委員會協辦，為響應本年度扶輪打開機會的口號及總監推動的「人道服務 藝文扶輪」的主軸，積極推廣扶輪的公共形象，彰顯人道服務上對社會弱勢的關懷，對於人文教育的重視，更加深人們藝術文化的心靈滋養，總監邱崑和D.G. Kent與地區公共形象委員會主委P.D.G. Gleaner 韓明惠為求讓扶輪的光輝能溫暖更多人的心，希望啟發更多人來關心。



扶輪傳愛 樂音飄揚藝文快閃

文 | 高雄中山社

2020-21年度主題“扶輪打開機會”，而今年度地區也一直推廣“人道服務 藝文扶輪”理念，透過扶輪改變積極行動，而地區總監D.G. Kent更聯合高雄市第一分區至第八分區，在耶誕節前夕12月20日這天於高雄市各捷運站、火車站及百貨景點前同步舉行「扶輪傳愛 樂音飄揚藝文快閃」，藉著與藝文的連結，營造一個愛與美的和諧社會。

高雄市第三分區為支持偏鄉弱勢藝文薰陶，特邀高雄市桃源區建山國小原住民學童，親臨百貨人潮最熱鬧的三多商圈捷運站，現場以歌唱與舞蹈表演，首先他們先以『拍手歌。布農語』，吸引現場的民衆注意力，讓大家把



脚步放慢，停下來聆賞美妙的歌聲，再以『南王系之歌。排灣語』展現他們的熱情與歡喜心，讓現場來賓一起感染快樂及快閃的魔力。

地區總監D.G. Kent悄悄的現身在現場，開心的與這群樂觀的小朋友合影，希望這群學童打開音樂藝術天份機會，也提昇原住民學童自信，也感謝他們一起與扶輪打開機會，攜手宣揚藝文扶輪。

高雄中山社長鄭丞堯感受到來自這群原住民學童熱情的演出，特別開心的表示，今年扶輪打開更多元更廣泛的機會，讓偏鄉學童也能有資源有機會在各角落表演，讓他們尋夢而圓夢，期許在人道服務愛的展現中，融入藝文的美，來協助社會開創更安和樂利的美好生活。



「扶輪傳愛・樂音飄揚」快閃活動

文 | 高雄大愛社



國際扶輪3510地區12/20在高雄市13個據點舉辦「扶輪傳愛・樂音飄揚」快閃活動，第六分區由助理總監C.P. Michelle帶領各社社長、秘書、社友暨寶眷，與STAC南台灣人聲樂集，於高雄市立美術館前廣場快閃演出阿卡貝拉。今年扶輪年度口號是「扶輪打開機會」，藉此快閃活動傳遞扶輪的正能量給大家，讓大家感受到扶輪的善與愛！



節目安排緊湊絕無冷場，開場由STAC團隊的「漸強女子」表演舞蹈All I want for Christmas is you吸引觀眾感受聖誕氣氛，接著大愛社友演唱「社歌、牽手」、第六分區社長、秘書「思慕的人」、社友寶眷「Stand by me」等多首膾炙人口的歌曲，以阿卡貝拉呈現。還有副助理總監獨奏薩克斯風、人聲打擊大師Fishball精彩的beatbox表演。

為了準備此次的活動，大家培訓近四個月的阿卡貝拉，無樂器伴奏的純人聲音樂具有一定難度，社友們都特地撥出時間練習，堅持不懈的精神令人佩服！表演結束後，大家很開心共同完成一項「服務」，並且過程中獲得的學習及樂趣豐富了生活！特別感謝特地來觀賞的親朋好友及路過民衆停下腳步的關注，願各位有個歡樂的下午時光！

扶輪傳愛樂音飄揚-快閃活動

文 | 高雄欣欣社 黃清秀&李育華

本年度扶輪口號【扶輪打開機會】，希望大家能不受限制，學會擁抱與接納不同的人、事、物。國際扶輪3510地區總監邱崑和，動員三縣市社友們，在高雄、屏東及台東等共14個不同縣市地點舉辦『扶輪傳愛 樂音飄揚』聯合快閃活動。

今日(20)高雄第一、二分區快閃地點在左營



捷運站展開，活動自下午二時三十分至下午三

時結束。地點位於三鐵共構(高鐵、台鐵、高捷)匯集處，透過祥和聖誕音樂吸引來往匆忙的旅人並降低行進步伐，駐足停留觀賞演出。

本次活動由欣欣社友女兒擔任長笛樂手，吹奏悠揚的樂曲拉開活動序幕；接著由各分社



社長與社友們在聖誕樂聲伴奏之下緩慢移步至舞台中央，帶動現場歡樂氣氛；一道高亢嘹亮的噪音貫響捷運站大廳，這是春日國小古謠隊的表演；由薪傳舞團舞者們帶來一段優美歡樂舞蹈表演，然後是巴楠花小學古謠隊，為大家帶來融合原民部落古謠及流行歌曲；最後是聖誕歌曲大合唱，結束本次快閃活動。

以『扶輪傳愛』為宗旨，這份愛與歡樂不僅是分享給扶輪社友，透過歡樂音樂氛圍，將這股濃厚溫暖的力量傳遞給更多的人。

扶輪傳愛 樂音飄揚 快閃活動

文 | 高雄仁愛社 盧曉婷



叮叮噹、叮叮噹…聖誕節即將來臨，國際扶輪3510地區結合各分區舉行快閃活動，在火車站、捷運站、高雄美術館、漢神巨蛋廣場、大東文化藝術中心、衛武營藝文中心…等地方舉行。各分區邀請學校、表演團體，用音樂及舞蹈方式演出。

高雄第五分區的快閃地點在高雄火車站，這次快閃的內容主要表達－以慈善服務為主軸，行銷國際扶輪形象。現場以大型電視播放一段小故事，故事內容：一位年輕人到飲料店購買一杯50元飲料，而另一位小朋友到二手書店想買一本書50元，手上卻只有5元。

『如果一杯飲料的錢，能讓一位貧窮的孩子讀書，您願意嗎？』

藉由遞書到舞者手上…象徵小朋友拿到書所得到的那種喜悅，舞者優雅的翩翩起舞，開心與感動流露於舞蹈之中，扶輪傳愛，把我們愛心與資源，傳送到偏鄉，讓更多小朋友得到更多的幫助。

藝文扶輪，做公益也可以用不一樣的方式呈現，結合時下年輕人的趨勢用快閃的方式，吸引更多年輕族群的關注。當天活動結束後，將製作成微電影，透過網路平台播放、分享，宣揚扶輪，提升扶輪公共形象，也讓現場的民眾感受不一樣的聖誕活動。





『扶輪傳愛 樂音飄揚』快閃活動

文 | 屏東鳳凰社

國際扶輪3510地區屏東第一分區聯合舉辦「扶輪傳愛*樂音飄揚」快閃活動一由屏東鳳凰扶輪社主辦，屏東扶輪社、里港扶輪社、阿綠城扶輪社、屏東中正扶輪社、屏東菁英扶輪社共同協辦，時間：2020年12月20日星期日下午4:00假屏東太平洋百貨公司旁演武場快閃活動展開，國際扶輪2020～2021年度口號【扶輪打開機會】，3510地區總監Kent年度理念《人道服務 藝文扶輪》五大主軸之一「扶輪傳愛*樂音飄揚」快閃活動在今天高雄、屏東、台東，3510各分區不同時



段快閃演出，屏東第一分區快閃活動內容有高樹鄉新南國小戰鼓隊、鹽埔鄉千歲森巴鼓團、屏東第一分區助理總監、副助理總監、各社社長、秘書、社友、寶眷100多位快閃舞蹈表演，活動吸引現場民衆多達千人，快閃End大合照高舉年度口號【扶輪打開機會】，打開扶輪的無限機會，創造愛與美和諧社會，更進而達到扶輪公共形象，傳遞扶輪正能量，快閃活動劃下完美句點。

扶輪五大主軸「扶輪傳愛、樂音飄揚」 熱鬧而溫馨的劃下句點。

文 | 屏東社



國際扶輪3510地區扶輪五大主軸之一的「扶輪傳愛、樂音飄揚」快閃活動，於2020年12月20日在13個據點，屏東縣第一分區活動在屏東市演武場隆重揭開序幕。

Wood社長率社友準時前往集合地點，活動在冷空氣中熱鬧而溫馨的登場，首先由新南國小的大鼓隊吵熱了氣氛，街道旁聚滿了好奇的民衆，經過的車輛紛紛放下車窗，利用紅燈時間欣賞表演，之後由千歲森本鼓舞團表演的森巴舞接棒，最後壓軸的是第一分區各社社友具有拉丁曲風的Mambo No.5表演，熱情又輕鬆的舞典，散發出輕鬆愉快的氛圍，同時也感染了

所有圍觀的群眾，最後在社友們手持【扶輪打開機會】看板後，圓滿地劃下句點，會場則留下久久捨不得離去的人潮。

「扶輪傳愛、樂音飄揚」活動的目的，是在各分區助理總監的帶領下，規劃由扶輪社長其協助的團體及社友寶眷們組成表演團體，於各大捷運站、火車站及人潮聚集的地方以表演及音樂演唱的方式來傳遞善的能量，讓社會大眾感受扶輪的愛心與善心。並且藉由扶輪打開機會給扶輪人及路過的非扶輪人，一起共度一個美好的週日時光。



2020因為愛・我們0距離快閃活動

文 | 屏東東區社



屏東縣第三分區聯合社區服務～因為愛・我們0距離捐贈活動已於12月16日(星期三)假屏東縣身心障礙福利館舉行。受贈單位：屏東縣腦麻協會。此次活動由屏東東區扶輪社負責籌畫，屏東南區社、屏東溫馨社、屏東西區社、屏東百合社、屏東和平社、台北明水社一同協辦。

配合國際扶輪3510地區聯合快閃活動，於12月20日(星期日)假屏東火車站如火如荼的展開了，活動當天由腦麻協會愛樂團打擊樂帶來奉獻的演唱，再由各扶輪社接著合唱～由腦麻協會的愛樂團打擊樂的學員們一連串的歌曲表

演望春風、匈牙利舞曲…等，中間還有幽默風趣的聖誕老公公到場來跳舞、發糖果給腦麻學員、扶輪社友、火車站來往的旅客們，讓活動一度到了高潮。壓軸由屏東縣第三分區扶輪社各社社長帶領社友們一同合唱「這是咱的扶輪社」，把活動High到最高點。

快閃活動雖然只有短短時間，但是當天活動讓腦麻學員們很歡樂，也讓他們提前度過歡樂的耶誕節，屏東東區扶輪社社長曾裕騰He-Yi特別感謝當天出席參加的社友、寶眷們，讓活動順利圓滿。

